



Для каждого садовода плодоносящая яблоня является гордостью, особенно, если она дает хороший урожай в регионах с суровыми климатическими условиями и резкими переменаами погоды, характерными для многих российских районов. Уже почти на протяжении ста лет на территориях Уральского и Центрального регионов выращивают такой сорт яблони, как Башкирская красавица. Раннезимний сорт российской селекции благодаря многим достоинствам, высоко ценимым отечественными садоводами, и сегодня пользуется спросом.

Внешний вид дерева

Дерево среднего размера имеет широкопирамидальную или округлую крону. Ветви находятся от ствола под острым углом, близким к прямому углу. Кора ствола буро-коричневого цвета и взрослые ветви обладают гладкой структурой. У этого сорта сильно опушены верхушечные побеги, что является его отличительной особенностью. Яблони сорта «Башкирская красавица» можно по светлому, почти белому оттенку распознать в питомниках или в посадках. Деревья облиственны средне. Крупные листья сочно-зеленого цвета имеют округлую форму. Они заканчиваются коротким заостренным кончиком и опушены снизу. Для опыления данного сорта, нуждающегося в дополнительном опылении, используются такие сорта яблонь, как «Сеянец Титовки», «Антоновка». Молодые деревья начинают после посадки плодоносить на 4-6-й год.

Плоды

Яблоня башкирская красавица - Сорты яблок

Автор: Administrator
08.07.2017 00:00 -

Плоды яблони сорта «Башкирская красавица» имеют гладкую, правильную, округлую форму. Их вес колеблется от 90 до 140 г. В период созревания плоды отличаются светлым окрасом с полосатым малиновым румянцем. Мякоть мелкозернистая, сочная, имеет превосходный кисло-сладкий вкус. Для плодов данного сорта характерен классический яблочный аромат. Плоды универсального назначения созревают в конце августа - в начале сентября, и их можно употреблять, как в свежем, так и в переработанном виде. Преимущества сорта яблони «Башкирская красавица»:

- высокая сохранность (до 130 дней) и транспортабельность плодов;

- отличная зимостойкость;

- каждый год хорошая урожайность (до 80 кг с 1-го дерева);

- средняя устойчивость к болезням;

- деревья быстро восстанавливаются и наращивают урожай после холодных зим.

Селекционеры ценят яблоню «Башкирская красавица» за уникальную возможность использования ее в качестве материала, позволяющего вывести новые сорта.

Подготовка участка к посадке

Урожай яблони зависит от условий ее выращивания. Несмотря на то, что этот сорт считается нетребовательным, но все-таки он резко реагирует на неблагоприятные факторы. Поэтому необходимо учитывать все нюансы при выборе места для посадки яблони. Деревья нужно сажать на участке, максимально защищенном от северных холодных ветров и близкого нахождения грунтовых вод, так как сильная корневая

Яблоня башкирская красавица - Сорта яблук

Автор: Administrator
08.07.2017 00:00 -

система способна на 3-4 м проникать вглубь, и корни, достигая этой зоны, начинают загнивать и гибнуть растение. Такие яблони хорошо растут и приносят урожай на нейтральных средних и легких суглинках серых лесных почв и черноземов. Для таких яблонь используется классическая схема посадки 4х4 м. У посадочной ямы размеры зависят от возраста саженца и объема корневой системы, но она не может быть в диаметре менее 0,7-0,8 , и глубиной - менее 0,6 м. На дно ямы нужно забить крепкий кол, в дальнейшем служащий опорой молодому саженцу. Верхний слой почвы, вынутой из ямы, нужно смешать с 20-ю кг перегноя, 50-ю г сульфата калия и 60-ю г суперфосфата.